

# 凝聚大中華文化傳統 克城唐人街展現新貌



【本報訊】克里夫蘭 Rockwell Avenue 的 22 街到 24 街短短兩個街區，現在已全面動工裝修，未來的唐人街將會面貌一新，路兩邊有傳統的中國雕塑，還包括具有中國特色的商店、旅店、文化中心、歷史博物館和天然寺廟，裝修一新的街道將成爲名副其實的克里夫蘭的唐人街。

早在去年十月本報在頭版頭條有過報道：“企城安良會迎九九年慶，重建唐人街圓一世夢想”，本月中旬本報主編隨全美安良工商會主席歐陽永兆先生，唐人街發展有限公司發言人葉女士一起拜訪了克里夫蘭市政府城市開發中心，在那里，ackson Kevin Schmirzer 先生接待了我



們，他對唐人街的開發很有興趣，他還幫忙出主意，提供貸款和政府資助信息。

現任全美安良工商會主席歐陽永兆先生，他在克里夫蘭住了二十多年，對克里夫蘭深有感情，他說克里夫蘭華人企業這幾年的迅速發展讓大家對華人的看法有很大變化，克里夫蘭有很好的華人基礎，現在克里夫

蘭亞洲超市和亞洲城市中心，它們從面積上來說幾乎是和其它美國大城市具有同樣規模，只是我們這裡沒有那麼多人，不過只要我們能提供就業機會，自然就會有人來投資。他還舉例早在十年，紐約法拉盛也沒有今天的繁榮，因爲有人氣自然就會調動生意。他鼓勵大家共同努力，繁榮克里夫蘭唐人街，促進華商的經濟發展。

克里夫蘭 Rockwell Avenue 上的 22 街到 24 街，早在一百年前就命名爲企城



(克)

里夫蘭)唐人街，目前克利夫蘭安良工商會與克城唐人街發展有限公司 (Chinatown Development Limited Company on Cleveland Ohio) 合作，將這條歷史悠久的老舊唐人街改建成具有東方風味建築的中美交流基地。已經裝修二個月的唐人街，因爲從中國運來的貨櫃到達美國後發現沒有敲圖章，整個大集裝箱被退回中國，造成經濟上損失，時間上耽誤，唐人街工程負責人王先生表示：他將盡心盡力讓克里夫蘭早日有一個唐人街，目前唐人街的開發商正在和市政府洽談，想將這條街變成步行街。

## 巨星仙逝周年祭日 巧遇天王父親一行

文：浦瑛

### 巧遇天王父親一行



邁克爾杰克遜過世一年，他的唱片銷售一年 12 億

2010 年 6 月 26 日，是歌王邁克爾杰克遜離世滿一周年，全美國各地都在舉辦各種紀念活動。權威音樂雜誌《滾石》即將推出他的傳記《邁克爾：滾石全記錄》，這本傳記收錄了關於杰克遜的多篇獨家內幕文章以及百餘幅從未公開發表的圖片；美國 TV guide 雜誌將播出他的紀錄片《稍縱即逝》，這部紀錄片根據天王離世前後拍攝的三百小時的片段剪輯而成；英國也將舉辦一場紀念天王離世一周年的晚會。搖滾樂之鄉克里夫蘭爲邁克爾杰克遜舉辦隆重的紀念活動，還特地邀請馬克杰克遜的父親 Joe Jackson 和他的隨行歌星 Niccolio Amati，他是 Joe Jackson 剛簽合同的新歌星隨同還有 Joe Jackson 的日本經紀人。

真是一個巧合，我和我的女兒在 Beachwood Mall，見到邁克爾杰克遜父親和他的隨行歌星，當他們得知我是本地中文報紙記者的時候，他們一點沒有名人的架子，十分熱情地和我開始交談，他們說這是他們第一次到克里夫蘭來，歌星 Niccolio Amati 說他們是星期四晚



杰克遜的父親爲華報讀者簽字

上到的，每天都在錄音歌曲和接受媒體採訪，日本經紀人還對我說：本月 30 日她將帶邁克爾杰克遜父親去日本，隨後再去北京等地，他們講到中國一下興奮起來，說邁克爾杰克遜父親喜歡吃中國飯，他們昨晚在一家克里夫蘭中國餐館吃了飯(但不知道叫什麼名字)。最後我對邁克爾杰克遜父親說：全球人都想念您的兒子，馬克杰克遜父親更激動了，他看着我女兒站在邊上，就問這是你的女兒嗎？我說是，他主動上來和她擁抱，我馬上按下快門，留下這美好的一瞬間。



## 願克利夫蘭再創輝煌



克里夫蘭杰克遜市長、黃唯、Donna 和浦瑛

【本報訊】六月二十四日，克里夫蘭市長 Frank Jackson 在 Cuyahoga Community College's Metro Campus Auditorium 就克里夫蘭未來的政治經濟文化作了精彩的演講，當日到會的華人有律師黃唯、亞洲商場老闆 Donna Hom 和本報主編浦瑛。

市長 Frank Jackson 針對克里夫蘭現在不景氣的現狀做了分析，其中近幾年來最重要的是每年人流失量幾乎是 2%，大公司搬離，給克里夫蘭造成很大經濟損失，但由於克里夫蘭歷史悠久，現有的體育館、藝術博物館，著名交響

樂團和醫院、健康設施等等，這一切都爲重建克里夫蘭的未來奠定了雄厚基礎。

正在裝修的克里夫蘭 Clinic 耗資八億多美金，同樣 University Hospital 裝修投資也花費了 12 億，這二所醫院在全美國也是名列前茅。市長請大家要相信克里夫蘭一定會有一個前程似錦的未來：市政府有充分的計劃和準備，同時市長讓大家不要忘記克里夫蘭是一個有着多民族文化優勢的城市，他有信心在他的市長任期內讓克里夫蘭再次成爲一個政治經濟文化蒸蒸日上城市。

